DICHIARAZIONE IN MERITO ALLA SUSSISTENZA/INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITA' E INCOMPATIBILITA' DELL'INCARICO, AI SENSI DEL D. LGS. N. 39 DELL'8 APRILE 2013

(Dichiarazione sostitutiva di atto di notorità, ai sensi del'art. 47, D.P.R. n. 445/2000)

Il sottoscritto, _	JACOPO	GERNO	(incarico)	INTERNA	Aupti	MANAGON	era consapevole
delle responsabil	lità civili, amm	inistrative e	penali relative alle dich	iarazioni false	o mendaci	i di cui all'art	t. 76 del D.P.R
n. 445/2000 e s.r	n.i., sotto la pi	opria respor	nsabilità				

DICHIARA

ai sensi degli artt. 20 e 21 del D. Lgs. 39/2013 e ai sensi dell'art. 53, comma 16 ter del D. Lgs. 165/2001:

- 1. di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità e di incompatibilità di incarichi presso gli enti in controllo pubblico previste dagli artt. 3, 7, 9 e 12 del D. Lgs. n. 39/2013;
- 2. di impegnarsi a rimuoverle, nel caso in cui sussistano o sopravvengano, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art. 19 del D. Lgs. n. 39/2013;
- 3. di essere informato che, ai sensi di quanto disposto dall'art. 20 del D. Lgs. n. 39/2013, la presente dichiarazione, che s'impegna a rinnovare ogni anno, verrà pubblicata sul sito web di Aeroporti di Puglia S.p.A., nella sezione "Società Trasparente":
- 4. di aver preso cognizione del Codice Etico e del Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza di Aeroporti di Puglia S.p.A. pubblicato sul sito istituzionale, nella sezione Società Trasparente e di uniformarsi alle norme in essi contenute, in quanto compatibili;
- 5. di essere consapevole che il ricorrere di una delle situazioni di incompatibilità di cui al D. Lgs. n. 39/13 e ss.mm.ii. comporta la decadenza dell'incarico e la risoluzione del relativo contratto e di impegnarsi a rimuoverle nel caso in cui sussistano ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art. 19 del D. Lgs. n. 39/2013.

Bari, 24/02/2021



Ai sensi dell'art.38 del DPR 445/2000 e s.m.i la presente dichiarazione è sottoscritta dall'interessato unitamente alla fotocopia non autenticata di un documento di identità del dichiarante. S'informa che i dati personali forniti saranno trattati, per le finalità sotto indicate e, a tal fine, come prescritto dalla normativa europea per la tutela dei dati personali (Regolamento Europeo 679/2016 - GDPR), si precisa quanto segue.

- a) Titolare del Trattamento e Responsabile della protezione dei dati Il Titolare del trattamento, ovvero il soggetto cui spettano le decisioni riguardo alle finalità, modalità e sicurezza dei dati personali, è Aeroporti di Puglia SpA con sede al Viale Enzo Ferrari, Aeroporto Bari, C.A.P. 70128 Bari;
- b) Responsabile per la protezione dei dati personali La mail di contatto del nostro Responsabile per la protezione dei dati personali è dpo@aeroportidipuglia.it;
- c) Finalità e basi giuridiche del trattamento I dati personali forniti dal Professionista saranno raccolti in modo lecito, corretto e trasparente (Art. 5 GDPR) nel corso del rapporto contrattuale e saranno trattati per le finalità secondo le basi giuridiche di cui all'art. 6 c.1. lett. b GDPR. L'eventuale rifiuto al trattamento dei dati comporterà l'impossibilità di dare esecuzione alla Convenzione;
- d) Destinatari e categorie di dati trattati I dati personali forniti o acquisiti nel corso dell'incarico saranno trattati esclusivamente da personale all'uopo istruito ed autorizzato o da Responsabili del trattamento all'uopo designati;
- e) Trasferimento all'estero I dati personali forniti non sono trasferiti al di fuori dell'Unione Europea;
- f) Periodo di conservazione dei dati personali e criteri utilizzati I dati personali oggetto di trattamento sono raccolti in documenti la cui conservazione è stabilita coerentemente alle finalità di trattamento come sotto riepilogato. Nel caso di specie 10 anni dalla scadenza dell'incarico;
- g) Diritti dell'interessato Il Regolamento riconosce al dichiarante i diritti che può esercitare nei confronti di e contro ciascun contitolare, un estratto completo dei quali come tutte le altre ulteriori e necessarie informazioni è disponibile sul sito istituzionale di AdP all'indirizzo http://www.aeroportidipuglia.it/privacy-zone